
Законний бізнес в Україні
   Законний бізнес – це, насамперед, результат соціальної
домовленості, компромісу. З однієї сторони держава зобов’язана
створити  чіткі  та  справедливі  умови  для  підприємницької
діяльності.  Підприємці,  з  другої  сторони,  безумовно  несуть
ношу своїх зобов’язань, в тому числі й податкових.  

Держава не має жодного права вимагати виконання зобов’язань
підприємцями, якщо сама не виконує власні взяті зобов’язання.
В цьому полягає перший крок до налагодження взаєморозуміння
влади та бізнесу. Другий крок – ноша зобов’язань для бізнесу
повинна бути справедливо встановленою, а розподіл загального
податкового тягаря в державі повинен бути зрозумілим.

  Третій  крок  –  взаємний  контроль.  Так  само,  як  жоден
підприємець  не  може  ухилитись  від  відповідальності  у  разі
порушення соціальної домовленості, жоден посадовець не повинен
мати можливості ухилитись від відповідальності за безпідставні
вимоги  або  іншу  протиправну  поведінку  по  відношенню  до
бізнесу.

   Компанія «Вікторія» з радістю приєднується до акції «За
законний бізнес в Україні +1», започаткованої Групою компаній
“ЛІГА”.

   З часу свого заснування наша компанія через податкове
планування  багато  допомагала  малому  та  середньому  бізнесу
знаходити  компроміс  з  державою.  Відзначимо,  що  податкове
планування – реально існуюча потреба сьогодення для будь-якого
бізнесу, – чи то для підприємця на ринку, чи то для власників
ІТ – компанії. Адже розмір податків – це той бар’єр, котрий
заважає  бізнесу  розвиватись;  надмірна  податкова  увага  й
контроль з боку влади формують нав’язливе розуміння, що керує
справою не особисто власник бізнесу, а певні «важливі особи» в
контролюючих  та  правоохоронних  органах.  І  неймовірно
принизливою була ситуація для іноземних інвесторів, коли їхні
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кошти направлялись не на розвиток компаній в Україні, а на
сплату штрафів та задоволення інших, так би мовити «претензій»
представників контролюючих органів.

   Компанія «Вікторія» готова не тільки підтримувати надалі
соціальні проекти, що направлені на створення якісно нового
діалогу влади з бізнесом. Фахівці Компанії готові долучитись
до підготовки регуляторних актів, надання свої висновків із
удосконалення чинного законодавства. В такій ситуації важливо
й інше – бути почутими тими, хто має стати з другої сторони
діалогу.
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